

A NESTLÉ HUNGÁRIA KFT.
„ÖLTÖZTESD FEL KONYHÁDAT A NESCAFÉ® DOLCE GUSTO®-VAL!”
MEGNEVEZÉSŰ JÁTÉKANAK
RÉSZVÉTELI ÉS ADATKEZELÉSI SZABÁLYZATA

A Nestlé Hungária Kft. (székhely: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 7.) (továbbiakban: **”Szervező”**) által szervezett **„ÖLTÖZTESD FEL KONYHÁDAT A NESCAFÉ® DOLCE GUSTO®-VAL!”** játékban (továbbiakban: **”Játék”**) kizárólag azon 18. életévét betöltött*, állandó magyarországi lakóhellyel rendelkező, cselekvőképes* természetes személy* (továbbiakban: **”Részvevő”**) vehet részt, aki Magyarország közigazgatási határain belül található**, promócióban részt vevő**, magyarországi Spar, Spar Partner illetve INTERSPAR áruházban**, a promóció időtartama alatt**, vásárol** bármely NESCAFÉ® Dolce Gusto® kávéfőző gépet** és/vagy NESCAFÉ® Dolce Gusto® dobozos kapszulát**, összesen legalább 15.000,-Ft vagy 20.000,-Ft értékben** és az ezek megvásárlásakor kapott vásárlást igazoló blokk(ok) AP kódját ** feltölti** a regisztrációt és/vagy a fiókba történő bejelentkezést követően** a www.dolce-gusto.hu weboldalra** a vásárlást igazoló blokk(ok) fényképével, vásárlás dátumával és időpontjával, valamint tranzakció számmal és a NESCAFÉ® Dolce Gusto® termékek vásárlására fordított pénzüsszeggel együtt (továbbiakban: Pályázat).

1. **A Játék időtartama:** A Játék **2018. március 08.** 10 óra 00 perc 01 másodperctől **2018. május 31. éjfélig** tart.
Kupon felhasználásának határideje a www.dolce-gusto.hu webshopban: 2018. december 31-ig.

A játékban a Nestlé Hungária Kft., a Cereal Partners Hungária Kft., és a Spar Magyarország Kereskedelmi Kft. dolgozói és alvállalkozói, valamint mindezen személyek Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott közeli hozzátartozói nem vehetnek részt.

Promóció menete:

A www.dolce-gusto.hu weboldal a NESCAFÉ® Dolce Gusto® webshopja. A játékban való részvétel a webshopen való regisztrációhoz kötött.

1. Vásároljon 2018. március 08. és 2018. május 31. között a promócióban résztvevő magyarországi SPAR és/vagy INTERSPAR és/vagy SPAR Partner áruházban bármely NESCAFÉ® Dolce Gusto® kávéfőző gépet, (továbbiakban: kávéfőző gép) és/vagy bármely fajtájú NESCAFÉ® Dolce Gusto® dobozos kapszulát (továbbiakban: dobozos kapszula) 15.000,-Ft vagy 20.000,-Ft értékben**
2. Abban az esetben, ha a NESCAFÉ® Dolce Gusto® termékek megvásárlására fordított vásárlások összege eléri a 15 000 Ft-ot, ill. a 20 000 Ft-ot és ez felvezetésre került a www.dolce-gusto.hu weboldalra a vásárlást igazoló blokk(ok) AP kódjával és a vásárlást igazoló blokk(ok) fényképével, valamint a vásárlás dátumával és időpontjával és tranzakció számmal egyaránt, akkor a Résztvevő jogosult 15 000 Ft-os vásárlás esetén a 20%-os, 20 000 Ft-os vásárlás esetén pedig 25%-os kedvezménykuponra, melyet a www.dolce-gusto.hu webshopen érvényesíthet 2018. december 31-ig. Amennyiben Játékos még nem regisztrált a www.dolce-gusto.hu weboldalon, úgy az adatok feltöltése előtt szükséges a webshopen regisztrálnia. Amennyiben Játékos már regisztrációval/saját fiókkal rendelkezik, úgy lépjen be fiókjába és a megjelölt helyen töltsse fel a vásárlás adatait.
3. Egy Játékos csak egyszer jogosult regisztrálni. Egy játékos csak egy e-mail címről jogosult regisztrálni.
4. A Játék időtartamának kezdete előtt és befejezése után lebonyolított vásárlásokat nem áll módunkban elfogadni.

5. Ha a Résztvevő legalább 15 000 Ft-ot költött kávégépre és/vagy dobozos kapszulára a promócióban résztvevő SPAR és/vagy SPAR Partner és/vagy INTERSPAR áruházban és ezt a 2. pontban felsorolt adatokkal együtt feltölti a NESCAFÉ® Dolce Gusto® webshopba, akkor 20%-os kedvezménykuponra jogosult, melyet a www.dolce-gusto.hu webshopon érvényesíthet 2018. december 31-ig.
6. Ha a Résztvevő legalább 20 000 Ft-ot költött kávégépre és/vagy dobozos kapszulára a promócióban résztvevő SPAR és/vagy SPAR Partner és/vagy bármely INTERSPAR és/vagy SPAR Partner áruházban és ezt a 2. pontban felsorolt adatokkal együtt feltölti a NESCAFÉ® Dolce Gusto® webshopba, akkor 25%-os kedvezménykuponra jogosult, melyet a www.dolce-gusto.hu webshopon érvényesíthet 2018. december 31-ig.
7. A kedvezmény mértéke a NESCAFÉ® Dolce Gusto® termékekre fordított összeg mértékétől függ. Játékos a kiválasztott kedvezményhez (melyet a weboldalon a „Lezárom a gyűjtést, kérem a kuponom” ikonra kattintással tud megtenni, amennyiben a nagyobb kedvezményért szeretne gyűjteni, akkor a „Tovább gyűjtök” négyzetbe kattintva tudja ezt jelezni) szükséges értéket (azaz 15.000Ft vagy 20.000Ft értékű vásárlás) jogosult a promóció ideje alatt egy vásárlás alkalmával, vagy több vásárlás alkalmával teljesíteni. Több vásárlás esetén az egyes vásárlások összegei összeadódnak. 20 000 Ft feletti vásárlás esetén a Résztvevő automatikusan megkapja a 25%-os kuponját és lezárásra kerül a feltöltése.
8. A kedvezményre jogosító kuponok kiadásának határideje 2018. március 8-tól 2018. május 31-ig tart.
9. A kedvezmény igénybevétele a www.dolce-gusto.hu webshopban 2018. december 31-ig tart.
10. A www.dolce-gusto.hu weboldalra feltöltött 2. pontban megjelölt adatok feldolgozását és érvényességének ellenőrzését követően, 10 munkanapon belül a Szervező a megadott e-mail címre elküldi a kedvezmény igénybevételére jogosító kódot, mellyel a Résztvevő a www.dolce-gusto.hu weboldalra történő regisztrációját és belépését követően, az ott megadott iránymutatásokat követve érvényesítheti a kedvezményét.
11. A 20% kedvezményre jogosító kóddal a NESCAFÉ® Dolce Gusto® www.dolce-gusto.hu webshopjában történő vásárláskor a Résztvevő egy alkalommal 20% kedvezménnyel vásárolhat. A kedvezmény a vásárlás bruttó végösszegéből kerül levonásra. Egy vásárlás alkalmával mindössze egy db kedvezménykupon váltható be.
12. A 25% kedvezményre jogosító kóddal a NESCAFÉ® Dolce Gusto® www.dolce-gusto.hu webshopján történő vásárláskor a Résztvevő egy alkalommal 25% kedvezménnyel vásárolhat. A kedvezmény a vásárlás bruttó végösszegéből kerül levonásra. Egy vásárlás alkalmával mindössze egy db kedvezménykupon váltható be.
13. A kedvezményre jogosító kódok készpénzre nem válthatók és csak ezen akcióban használhatóak fel.
14. A www.dolce-gusto.hu-ra hamisan és/vagy hiányosan feltöltött adatokat (fénymásolt, módosított blokkok stb.) nem áll módunkban elfogadni, az ilyen adatokat feltöltők a Játékból automatikusan kizárásra kerülnek.

További nyeremények:

15. Azon Résztvevők, akik a nyereményjáték időszakában (2018. március 08. éjfél- 2018. május 31. éjfél) legalább 20 000 Ft felett vásárolnak a nyereményjátékban résztvevő üzletek

valamelyikében, és érvényesen feltöltik adataikat a weboldalra, részt vesznek a sorsoláson ahol esélyt kapnak, hogy megnyerjék:

az 1 db Tefal Masterchef Gourmet karos robotgépből + 1db piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Drop kávéfőzőből + 1 db Tefal rúdmixerből álló csomagot, vagy
az 1db NDG otthoni kávézó szettet (1 db szürke-piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me kávéfőző gép + 1 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® cappuccino csészekészlet + 3 doboz NESCAFÉ® Dolce Gusto® kapszula), vagy
a 2 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készlet egyikét, vagy
a 3 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartó egyikét.

16. A nyeremények sorsolásának időpontja:

1 db 1 db Tefal Masterchef Gourmet karos robotgép + 1db piros Drop kávéfőző + 1 db Tefal rúdmixer 2018. június 04. 14:00 órakor
1db NDG otthoni kávézó szett 2018. június 04. 14 óra 30 perckor
2 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készlet 2018. június 04. 15:00 órakor
3 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartó 2018. június 04. 15 óra30 perckor

A sorsolások a véletlenszerűség elvét lehetővé tevő gépi sorsolás útján kerülnek lebonyolításra a nyeremények értékének csökkenő sorrendjében, nem visszatevéses eljárással. A sorsolások nem nyilvánosak.

A Nyeremények utáni esetleges adó és járulékkerheket, valamint a futárszolgálat, illetve postai továbbítás költségét a Szervező viseli, és fizeti meg. A Nyeremények sem készpénzre, sem pedig egyéb Nyereményre vagy kedvezményre át nem válthatóak. A nyeremény a Nyertes által harmadik személyre külön írásbeli nyilatkozattal átruházható.

A sorsolások helyszíne: Buda Square, 1036 Budapest, Lajos u. 48-66., C ép.

17. Nyertesek értesítése

A nyertesek a www.dolce-gusto.hu/spar1 oldalon lesznek megtekinthetőek a sorsolást követően.

Nyeremények kiküldését a Nestlé Hungária Kft. intézi futárszolgálat útján, a nyertessel történt előzetes, a regisztráció során megadott telefonszámon vagy e-mailben történő telefonos egyeztetést követően.

Egy játékos a játék időtartama alatt maximum 5 db 20%-os kedvezményre jogosító kódot, 5 db 25% kedvezményre jogosító kódot illetve 1 db Tefal Masterchef Gourmet karos robotgépből + 1db piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Drop kávéfőzőből + 1 db Tefal rúdmixerből álló csomagot, vagy 1db NDG otthoni kávézó szettet (1 db szürke-piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me kávéfőző gép + 1 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® cappuccino csészekészlet + 3 doboz NESCAFÉ® Dolce Gusto® kapszula), vagy 2 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készletet, vagy 3 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartót nyerhet.
Egy játékos a promóció során csak egyetlen kisorsolt nyereményre jogosult.

18. A promócióban részt vevő SPAR, SPAR Partner illetve INTERSPAR áruházak listája a www.spar.hu weboldalon, a jelen szabályzat 1. számú mellékletében, tekinthetők meg.

19. A promóció időtartama előtt illetve után a www.dolce.gusto.hu weboldalra pályázatokat feltölteni nem lehet.

A Szervező a fentiek szerint tudja biztosítani a kedvezményre jogosító kód átvételének lehetőségét, ugyanakkor Résztvevő köteles együttműködni annak érdekében, hogy részére a

jelen feltételekben foglaltak szerint a kedvezményre jogosító kód, illetve a Tefal Masterchef Gourmet karos robotgépből + piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Drop kávéfőzőből + Tefal rúdmixerből álló csomag, a NDG otthoni kávézó szett (1 db szürke-piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me kávéfőző gép + 1 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® cappuccino csészekészlet + 3 doboz NESCAFÉ® Dolce Gusto® kapszula), a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készlet, valamint a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartó átadásának határideje a sorsolást követő 90 napon belül van. Ha ezen együttműködési kötelezettségének a Résztvevő nem tesz eleget, és így a kód, illetve a Tefal Masterchef Gourmet karos robotgépből + piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Drop kávéfőzőből + Tefal rúdmixerből álló csomag, a NDG otthoni kávézó szett (1 db szürke-piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me kávéfőző gép + 1 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® cappuccino csészekészlet + 3 doboz NESCAFÉ® Dolce Gusto® kapszula), a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készlet, valamint a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartó nyereményátadása, felhasználása meghiúsul, úgy ezen körülmény miatt Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli, az a terhére nem értékelhető.

20. A kedvezményre jogosító kódok, valamint a Tefal Masterchef Gourmet karos robotgépből + piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Drop kávéfőzőből + Tefal rúdmixerből álló csomag, a NDG otthoni kávézó szett (1 db szürke-piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me kávéfőző gép + 1 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® cappuccino csészekészlet + 3 doboz NESCAFÉ® Dolce Gusto® kapszula), a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készlet, valamint a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartó készpénzre nem válthatóak. A kedvezményre jogosító kódokhoz, valamint a Tefal Masterchef Gourmet karos robotgépből + piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Drop kávéfőzőből + Tefal rúdmixerből álló csomag, a NDG otthoni kávézó szett (1 db szürke-piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me kávéfőző gép + 1 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® cappuccino csészekészlet + 3 doboz NESCAFÉ® Dolce Gusto® kapszula), a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készlet, valamint a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartóhoz kapcsolódó esetleges járulékos adó- és egyéb közterhet a Szervező viseli, azonban egyéb felmerülő költségek a Résztvevőt terhelik. A kedvezmény beváltásával, illetve a nyereménytárgyak minőségi reklamációjával kapcsolatosan Szervező köteles helytállni.
21. A Szervező a kedvezményes kupon, valamint a Tefal Masterchef Gourmet karos robotgépből + piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Drop kávéfőzőből + Tefal rúdmixerből álló csomag, a NDG otthoni kávézó szett (1 db szürke-piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me kávéfőző gép + 1 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® cappuccino csészekészlet + 3 doboz NESCAFÉ® Dolce Gusto® kapszula), a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készlet, valamint a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartó átadásáig kizárhatja a Játékból azt a Résztvevőt, aki nem felel meg a jelen részvételi szabályzatban írt személyi (*-gal jelölt), illetve alakí (**-gal jelölt) valamely feltételnek. A Résztvevő téves adatszolgáltatásából eredően a Szervezőt felelősség nem terheli. A Szervező jogosult továbbá a kedvezményre jogosító kód, valamint a Tefal Masterchef Gourmet karos robotgépből + piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Drop kávéfőzőből + Tefal rúdmixerből álló csomag, a NDG otthoni kávézó szett (1 db szürke-piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me kávéfőző gép + 1 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® cappuccino csészekészlet + 3 doboz NESCAFÉ® Dolce Gusto® kapszula), a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készlet, valamint a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartó átadásáig kizárni a Játékból azt a Résztvevőt, aki tisztességtelen módszerekkel próbál meg kedvezményre jogosító kódhoz jutni, valamint a Játék céljával ellentétes módon, a jelen Részvételi Szabályzatban foglalt feltételek és előírások megkerülésével próbál meg részt venni a Játékban. A jelen pontban meghatározott, tisztességtelen magatartást tanúsító résztvevők kötelesek megtéríteni minden olyan kárt, amelyet a Játékkal összefüggésben a Szervezőnek és/vagy a Játék lebonyolításában résztvevő személyeknek okoztak.
22. Szervező felhívja a Játékosok figyelmét, hogy a Játék során beküldött Pályázatokhoz kapcsolódó minden blokkot meg kell őrizni a nyeremények átadásáig.

A Tefal Masterchef Gourmet karos robotgépből + piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Drop kávéfőzőből + Tefal rúdmixerből, a NDG otthoni kávézó szett (1 db szürke-piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me kávéfőző gép + 1 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® cappuccino csészekészlet + 3 doboz NESCAFÉ® Dolce Gusto® kapszula), a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készlet, valamint a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartó átvétele kizárólag a nyertes Pályázatba foglalt eredeti blokk(ok) bemutatása esetén lehetséges. Szervező fenntartja a jogot, hogy a kedvezményre jogosító kód, illetve a nyeremények és a fődíj átadását az eredeti blokkok bemutatásához kösse. Ebben az esetben a következő címre postai úton kell a beküldést megtenni: Lead Generation Kft.: Buda Square, 1036 Budapest, Lajos u. 48-66., C ép.

23. Szervező a Játékosok által megadott adatok valóságtartalmát a Játékosal való kapcsolatfelvétel útján nyertességétől függetlenül is jogosult ellenőrizni. Szervező jogosult a játékosokat további adatok közlésére is felhívni.
24. A Szervező kizárólag azokat a vásárlást igazoló blokkokat fogadja el a Pályázatok érvényességének bizonyítására, amelyeken beazonosíthatóan, olvashatóan szerepel minden, az 1. pontban a Pályázat feltételeként részletezett blokkadat.
25. A Játékos a Játékban, sérült (pl. szakadt, felismerhetetlen, pecsétes, stb.), illetve nem eredeti blokkal nem vehet részt. A hamisított vagy manipulált blokk érvénytelen és nem vehet részt a játékban.
26. A Pályázatok hiányosságáért/ hibájáért (pl. karakterhiba, téves, vagy nem valós adatfeltüntetés, manipulált, vagy téves AP kód, dátum, időpont, tranzakció szám, adatok hiánya stb.), ezenkívül a Szervező érdekkörén kívül felmerülő technikai problémákért, a nyeremények kézbesítésének a Nyertesnek felróható elmaradásáért vagy késedelméért; a regisztráció, illetve a Játékban való részvétel sikertelenségéért, késedelméért vagy technikai akadályaiért – így különösen szerverhiba vagy egyéb hálózati, illetve technikai problémák, valamint a rendszer túlterheltsége miatt – a Szervező és a szervezésben részt vevő cégek nem vállalnak felelősséget.
27. A játékban résztvevő blokkok érvényességével kapcsolatban felmerülő bármely vita esetén a Szervező döntése az irányadó. A Szervező nyertesség esetén kizárólag azokat a megküldött blokkokat fogadja el, amelyek határidőben érkeznek be, és amelyeknek azonosító adatai megegyeznek a nyertes pályázatban beküldött vásárlás adataival. A jelen pontban meghatározott feltételeknek meg nem felelő pályázatot a Szervező kizárja a játékból.
28. A Játékban való részvétel önkéntes.
29. Azáltal, hogy a Résztvevő a Játékon részt vesz
 - feltétel nélküli, kifejezett hozzájárulását adja ahhoz, hogy, e-mail címét a kedvezményre jogosító kód átadásához, átvételéhez valamint nevét, lakcímét és telefonszámát, a fődíj nyertes esetén a nyeremény igénybevételéhez szükséges személyes adatait (Személyi igazolványban szereplő név, személyi igazolvány száma, személyi igazolvány lejárat, születési dátum, lakcím, telefonszám, e-mail cím) a Tefal Masterchef Gourmet karos robotgépből + piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Drop kávéfőzőből + Tefal rúdmixerből álló csomag, a NDG otthoni kávézó szett (1 db szürke-piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me kávéfőző gép + 1 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® cappuccino csészekészlet + 3 doboz NESCAFÉ® Dolce Gusto® kapszula), a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készlet, valamint a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartó átadásához, átvételéhez nélkülözhetetlen személyes adatait, a Szervező és Megbízottjai a Játék lebonyolítása céljából az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. CXII. törvény rendelkezéseinek megfelelően kezelje;

- feltétel nélkül beleegyezik abba, hogy adatait a Szervező jelen Játék lebonyolítása során, illetve adó-nyilvántartási kötelezettségének teljesítése során felhasználja, továbbá, hogy azokat az általa adatok feldolgozásával megbízott adatfeldolgozó részére továbbítsa.
- tudomásul veszi, hogy Szervező a Játékosok adatait a jelen pontban meghatározottaktól eltérő célokra nem kezeli és nem dolgozza fel
- Adatfeldolgozó: Lead Generation Kft.: Buda Square, 1036 Budapest, Lajos u. 48-66., C ép.

NAIH nyilvántartási szám: 2018\DP\0000117

Szervező, mint adatkezelő szavatolja, hogy az adatkezelés mindenben a hatályos jogszabályi rendelkezések megtartásával történik. Szervező bármikor lehetőséget biztosít a Játékosnak arra, hogy tájékoztatást kérjen személyes adatai kezeléséről, kérje azok törlését vagy helyesbítését az alábbi címeken: Lead Generation Kft. 1036 Budapest, Lajos u. 48-66 C épület. címen illetve a Nestlé Hungária Kft. 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 7. címen vagy az info@hu.nestle.com e-mail címen.

Játékos, mint a személyes adatok kezelésével érintett írásban az alábbiakat kérelmezheti az adatkezelőtől, adatfeldolgozótól:

- a) tájékoztatást személyes adatai kezeléséről (feldolgozásáról),
- b) személyes adatai helyesbítését, és
- c) személyes adatai törlését (zárolását).

Játékos az adatkezelési és adatfeldolgozási tevékenységgel kapcsolatos kérelmeivel, nyilatkozataival a fentiekben meghatározott elérhetőségeken fordulhat az adatkezelőhöz (illetve az adatfeldolgozóhoz).

Játékos kérelmére az adatkezelő tájékoztatást ad az általa kezelt, illetve az általa vagy rendelkezése szerint megbízott adatfeldolgozó által feldolgozott adatairól, azok forrásáról, az adatkezelés céljáról, jogalapjáról, időtartamáról, az adatfeldolgozó nevééről, címéről és az adatkezeléssel összefüggő tevékenységéről, az adatvédelmi incidens körülményeiről, hatásairól és az elhárítására megtett intézkedésekről.

Az adatkezelő a kérelem beérkezését követő 30 napon belül írásban köteles választ adni az Ön számára.

Ezenkívül a Játékost megilleti a személyes adatai kezelése elleni tiltakozás joga is. Amennyiben a tiltakozása alapján Szervező által meghozott döntéssel nem ért egyet, úgy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz, illetve – választása szerint a Szervező székhelye, vagy a Játékos lakóhelye szerint bírósághoz fordulhat.

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elérhetőségei:

Posta cím: 1530 Budapest, Pf.:5

Cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c

Telefon:+36 (1) 391-1400

Fax: +36 (1) 391-1410

Email:ugyfelszolgalat@naih.hu

honlap:www.naih.hu

30. A Szervező kizárja felelősségét a Játékkal kapcsolatos bármilyen kommunikációs anyagban esetlegesen előforduló nyomdai hibáért.

31. Szervező jogosult kizárni a Játékból azt a Résztevőt, aki a Játékban tisztességtelen módon, a jelen Játékszabályzatban foglalt feltételek és előírások megkerülésével próbál részt venni.
32. Amennyiben a Játék során visszaélés vagy sportszerűtlen játék gyanúja merül fel, amely visszaélésre adhat lehetőséget, a Szervező fenntartja a jogot, hogy a Játékot szüneteltesse, vagy törölje.
33. A kedvezményre jogosító kód, a Tefal Masterchef Gourmet karos robotgépből + piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Drop kávéfőzőből + Tefal rúdmixerből álló csomag, a NDG otthoni kávézó szett (1 db szürke-piros NESCAFÉ® Dolce Gusto® Mini Me kávéfőző gép + 1 db NESCAFÉ® Dolce Gusto® cappuccino csészekészlet + 3 doboz NESCAFÉ® Dolce Gusto® kapszula), a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino csésze készlet, valamint a NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cuba kapszulatartó átadásának, kedvezmény igénybe vételének a Résztevőnél felmerült okból történő elmaradásáért vagy késedelméért a Szervező semmilyen felelősséget nem vállal.
34. A részletes Játékszabályzat és játék információk megtalálhatók a www.dolce-gusto.hu és a www.spar.hu weboldalon, továbbá információk kérhetők a Nestlé Hungária Kft. Fogyasztói Szolgálatának 06 80 44 28 81-es telefonszámán.
35. A Játékos a Játékban való részvétellel tudomásul veszi és elfogadja a jelen játékszabályzatban foglalt valamennyi részvételi és adatkezelési feltételt.
36. Szervező a jelen Játékszabályzat, illetve a nyeremények változtatásának jogát fenntartja.

Budapest, 2018. március 08.

**Nestlé Hungária Kft.
Szervező**

1. számú Melléklet

A promócióban résztvevő üzletek:

Abony, Ceglédi út 8., Ajka, Ifjúság u. 9., Alsópáhok, Hévízi út 18., Baja, Bernhart S. u.77., Baja, Jelky tér 4., Balassagyarmat, Mikszáth K. u.14., Balatonboglár, Dózsa út 53-59., Balatonfüred, Széchenyi út 47., Balatonfüred, Arácsi út.15., Balatonlelle, Rákóczi F. u. 202-204., Barcs, Erkel Ferenc u. 1/b., Bátaszék, Bajai út 3., Békés, Szarvasi u. 1., Békéscsaba, Andrassy u.37-43., Békéscsaba, Kazinczy út 21-23., Békéscsaba, Szarvasi út 15-17., Berettyóújfalu, Dózsa Gy. út 66., Bicske, Kossuth tér, Bonyhád, Széchenyi tér 5., Bp., Váci út 132/b., Budakeszi, Máriy L. út 20., Budapest ,Váci út 1-3., Budapest CSEPEL, Görgey Artúr tér 20., Budapest Csepel, Kossuth Lajos utca 160-164. (rég: Zrínyi út 1.), Budapest III., Csobánka tér 3., Budapest IV., Görgey Artúr út 22., Budapest IV., Kordován tér 12., Budapest IV., Megyeri u.236., Budapest IV., Nap u.16., Budapest IV., Rózsa u. 18., Budapest IX., Lobogó utca 14. (Napfény utca 10.), Budapest IX., Mester u. 30-32., Budapest IX., Soroksári u. 1. (Boráros tér 7.), Budapest IX., Üllői út 147., Budapest VI., Nyugati tér 1-2., Budapest VII., Dembinszky u. 12., Budapest VII., Klauzál tér 11., Budapest VIII., Blaha L. tér 1-2., Budapest X., Kerepesi út 73., Budapest XI., Balatoni út 000853/15. hrsz. (Kérő u. 1.), Budapest XI., Fehérvári u. 97-99., Budapest XI., Október 23-a u. 8-10., Budapest XIII., Váci út 138/a, Budapest XIV., Egressy u. 178/C, Budapest XIX., Eötvös u. 5., Budapest XIX., Kossuth tér 4-5., Budapest XIX., Üllői u. 248., Budapest XV., Drégelyvár u. 57-63., Budapest XV., Vasutastelep utca 4., Budapest XVII., Jászapati utca 71-75. (Naplás u. 62-68.), Budapest XVIII., Üllői u. 525., Budapest XX., Baross u. 5., Budapest XXII., Rákóczi u. 20/a, Budapest, Alacska út 3., Budapest, Alkotás utca 53., Budapest, Arany J. u. 102., Budapest, Árpád út 183-185., Budapest, Bakancsos u. 5., Budapest, Batthyány tér 5-6., Budapest, Bécsi u. 154., Budapest, Bécsi út 136., Budapest, Csikó sét. 2., Budapest, Cziffra György u. 15/b. (rég: Sallai út 15/b.), Budapest, Darus u. 5., Budapest, Dunyov István u. 9., Budapest, Eperjesi utca 2. (hrs.: 75214/9), Budapest, Etele út 58-60., Budapest, Gábor Áron u. 74-78/A., Budapest, Gyöngyösi sét. 2., Budapest, Hűvösvölgyi út 138., Budapest, Irinyi J. u. 34., Budapest, István út 10., Budapest, Kikötő u. 8., Budapest, Kondor B. sét. 2., Budapest, Kőrösi Cs. u. 35-37., Budapest, Kossuth u. 22., Budapest, Kossuth u. 41., Budapest, Külső-Szilágyi út 48., Budapest, Liget tér 1., Budapest, Liget tér 5., Budapest, Lövház u. 2-6., Budapest, Maroshévíz u. 1., Budapest, Mészáros utca 12., Budapest, Monostori út 3., Budapest, Nagy Lajos kir. útja 191., Budapest, Nagysándor J. u. 19., Budapest, Nefelejcs u. 89., Budapest, Nemes u. 7., Budapest, Nyírpalota u. 2-4., Budapest, Nyírpalota út 54., Budapest, Ond vezér útja 34., Budapest, Országbíró út 38-42., Budapest, Pacsirtamező u. 49., Budapest, Párkány u. 10., Budapest, Pesti út 169., Budapest, Péterhegyi lejtő 36., Budapest, Rákóczi tér 7-8., Budapest, Rétköz u. 7., Budapest, Rózsa u. 77., Budapest, Sibrik Miklós u. 30., Budapest, Szabadság u. 20., Budapest, Szent István krt. 17., Budapest, Szentmihályi út 23., Budapest, Szérűskert utca 018910/23. hrsz. (Köles u. 1.), Budapest, Szigony u. 12., Budapest, Szt. László út 152., Budapest, Teréz krt. 28., Budapest, Tétényi út 31., Budapest, Tomori köz 7. 3. Ajtó, Budapest, Törökvész u. 87-91., Budapest, Újhegyi sét. 18., Budapest, Üllői u. 753., Budapest, Ungvár u. 50/a., Budapest, Váci út 34., Budapest, Váci út 37., Budapest, Veres Péter u. 47., Budapest, Vezér út 39-41., Budapest, Viziorgona u. 5., Budapest, Vörösvári út 98., Budapest, X. Kerepesi út 61., Budapest, XIX. Üllői u.201., Budapest, XX. Pesterzsébet, Széchenyi u.1., Budapest, Örs Vezér tere 24., Cegléd, Kossuth F.u.29., Cegléd, Összekötő út 30/B., Celldömölk, Sági u. 22.,Csorna, Erzsébet k. u. 5., Csorna, Mártírok tere 1., Dabas, Bartók B. u. 46/A., Debrecen Fórum, Csapó u. 30., Debrecen, Derék utca 68/B., Debrecen, Füredi u.27., Debrecen, Monostorpályi u. 130., Debrecen, Nagy Lajos kir. tér 1-3., Debrecen, Ötvenhatosok tere 6/A., Debrecen, Somlyai út 3., Debrecen-Józsa, Szentgyörfalvi út 26420/1. hrsz., Diósd, Balatoni út 2/A, Dombóvár, Hunyadi tér 23., Dorog, Bányász körönd 1737/16. hrsz., Dunaföldvár, Béke tér 7., Dunaharaszti, Fő út 180-184., Dunakeszi, Barátság útja 13., Dunakeszi, Toldi M. u. 1., Dunaújváros, Béke körút 2., Dunaújváros, Dózsa Gy. u. 56., Dunaújváros, Vasmű út 4/A., Eger, Barkóczy u. 6., Eger, Sas u. 1., Encs, Petőfi út 66., Ercsi, Dózsa Gy. u. 45/4., Ercsi, Fő u. 2., Érd, Budai út 13., Érd, Diósi u.46., Érd, Iparos utca 5., Érd, Tárnoki út 87., Esztergom, Damjanich János út 2., Fonyód, Ady Endre utca 9-11., Füzesabony, Hunyadi

út 2869/27. hrsz., Füzesgyarmat, Kossuth u. 9., Gárdony, Balatoni út 70/10. hrsz., Gárdony, Szabadság u.2392/I., Göd, Pesti út 176., Gödöllő, Kossuth u. 46-48., Gödöllő, Köztársaság út 85., Gyál, Déryné u. 1-3., Gyömrő, Kossuth út 41/a., Gyöngyös, Dobó u. 5., Gyöngyös, Jókai u. 57., Győr ECE, Budai út 1., Győr, Arany János u. 16., Győr, Fehérvári u.3., Győr, Fehérvári út 20., Győr, Pátzay Pál u. 2858/79. hrsz., Gyula, Kétegyházi u.1., Hajdúböszörmény, Bánság tér 1/a., Hajdúszoboszló, Halasi Fekete Péter tér 2., Hajdúszoboszló, Hőforrás-Rákóczi utca 4711/31. hrsz., Halásztelek, Rákóczi F. u. 94-96., Harkány, Kossuth L. u. 20-21., Harkány, Siklósi utca 2365/2. hrsz., Hatvan, Nádasdy T. u. 2., Herend, Vasút u. 1/c., Heves, Fő út 48., Hódmezővásárhely, Andrásy u. 8., Hódmezővásárhely, Kaszap u. 20., K.halás., Bethlen tér 1., Kalocsa, Szent István király u. 84., Kaposvár, Berzsényi u. 1-3., Kaposvár, Honvéd u. 57., Kaposvár, Petőfi tér 1-3., Kapuvár, Fő tér 2/2., Kapuvár, Győri út 1480. hrsz., Karcag, Horváth F. út 2-4., Kazincbarcika, Egressy u.1/A., Kazincbarcika, Mátyás kir. u. 58., Kecel, Vasút u.14., Kecskemét, Március 15-e u. 5/a., Kecskemét, Nagykörösi út 2., Keszthely, Bercsényi M. u. 65/a., Keszthely, Tapolcai út 37., Kisbér, Kossuth u. 4/6., Kiskunfélegyháza, Béke tér 3-4., Kiskunfélegyháza, Dr. Holló Lajos u. 74-76., Kiskunfélegyháza, Wesselényi u. 1., Kiskunhalas, Semmelweis tér 30., Kiskunlacháza, Dózsa Gy. u. 168., Kiskunmajsa, Csontos Károly utca 8., Kistarcsa, Semmelweis tér 2., Kistelek, Ifjúság tér 1/C., Kisújszállás, Deák u. 13-17., Komárom, Igmándi út 41., Komárom, Klapka György u. 69., Komló, Alkotmány u. 45., Körmend, Bástya u. 44/8. hrsz., Körmend, Rákóczi út 2/C., Kőszeg, Rákóczi u. 80-82., Kozármisleny, Vadvirág u. 1., Lajosmizse, Dózsa Gy. út 20-22., Lenti, Kisfaludy u. 4., Letenye, Kossuth u. 2., Maglód, Damjanich u.29., Makó, Csanád vezér tér 31., Marcali, Szigetvári u.3., Martfű, Szolnoki út 146., Mátészalka, Szalkay L. u. 4., Mezőberény, Kossuth tér 2., Mezőkövesd, Egri út 1., Mezőkövesd, Mátyás kir. út 199., Mezőtúr, Dózsa György u. 2-4., Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky u.2-4., Miskolc, Fényi Gyula tér 14302/1. hrsz., Miskolc, Győri kapu 24.D.ép., Miskolc, Király u. 7/a., Miskolc, Klapka Gy. u. 9-11., Miskolc, Széchenyi u. 7., Miskolc, Széchenyi út 111., Miskolc, Újgyőri főtér 32., Mohács, Horváth K. u. 3/5., Mohács, Kígyó u. 6., Monor, Ady E. u. 57-59., Mór, Dózsa Gy. u. 1., Mór, Wekerle u. 34-36., Mosonmagyaróvár, Aranyosziget u. 1., Mosonmagyaróvár, Régi Vámház tér 5., Nagyatád, Korányi S.u. 21-23., Nagykanizsa, Kalmár u. 3., Nagykanizsa, Táborhely u. 4., Nagykáta, Petőfi Sándor út 11., Nagykőrös, Ceglédi út 14., Nyergesújfalu, Kossuth u. 1439/6 hrsz., Nyírbátor, Eduárd u.13., Nyíregyháza Korzó, Nagy Imre tér 1., Nyíregyháza, Korányi Frigyes u., Nyíregyháza, Tiszavasvári u. 95., Nyíregyháza, László u. 8., Ócsa, Szabadság tér 1., Orosháza, Széchenyi tér 8., Oroszlány, Népek B. u. 35., Oroszlány, Táncsics M. u. 1/a., Ózd, Sárli u. 4., Paks, Barátság u. 3., Paks, Dózsa Gy. u. 51-53., Pápa, Celli u. 21., Pápa, Szabadság u. 1/b., Pásztó, Fő u. 83-87., Pécs, Alkotmány u. 48., Pécs, Bajcsy-Zsilinszky út 11., Pécs, Csontváry u. 2., Pécs, Éva utca 17., Pécs, Gosztonyi Gy. u. 2., Pécs, Ifjúság u. 11., Pécs, Lahti út 2/1., Pécs, Málomhegyi u. 2., Pécs, Pollack M. u. 19., Pécs, Siklósi u. 37., Pécs, Ybl Miklós u. 10., Petőháza, Spar út 1., Pilisvörösvár, Bécsi út 2/B. (rég: Fő utca 157.), Pomáz, Huszár u. 25., Püspökladány, Kossuth L. u. 11., Sajószentpéter, Kossuth u. 96., Salgótarján, Arany J. u. 1., Salgótarján, Bem u. 14-16., Salgótarján, Budapesti út 57., Salgótarján, Füleki út 203., Sárvár, Laktanya u. 32-44., Siklós, Szt.István tér 9., Siófok, Fő u. 156-160., Siófok, Szűcs u. 3., Solt, Kecskeméti út 3/a., Solymár, Terstyánszky u. 102., Sopron, Arany János u. 16., Sopron, Csarnok u. 10., Sopron, Kodály tér 18., Sopron, Selmec u. 15-17., Sümeg, 84-es főút 1623/10 hrsz., Szántód, Siófoki út 3., Szarvas, Szabadság u. 47-49., Százhalombatta, Piac tér b/1., Százhalombatta, Vörösmarty M. u. 2/A., Szécsény, Rákóczi út 112., Szeged, Csanádi u. 7., Szeged, Csillag tér 6., Szeged, Kölcsey u. 11., Szeged, Londoni krt. 3., Szeged, Mars tér 1-3., Szeged, Sárosi út 4., Szeged, Szentháromság u. 68., Szeged, Szilléri sugárút 26-30., Szeged, Tápai u. 50., Szeghalom, Ady E.u.10-12., Székesfehérvár II., Balatoni út 44-46., Székesfehérvár, Balatoni út 5531/47. hrsz. (Bakony utca 1.), Székesfehérvár, Budai u.41., Székesfehérvár, Palotai út 58., Székesfehérvár, Palotav. Selyem u. 41., Székesfehérvár, Pozsonyi út 10., Székesfehérvár, Rákóczi u. 3-5., Székesfehérvár, Vizivárosi ltp. 8587/15 hrsz., Szekszárd, Széchenyi út 18-20., Szekszárd, Tartsay u. 9., Szentendre, Ady E. u. 24., Szentendre, Dobogókői u. 4., Szentendre, Dunakanyar krt. 2., Szentgotthárd, Hunyadi út 21., Szentlőrinc, Pécsi út 21/a., Szerencs, Gyár u. 2., Szigethalom, Mű út 2340. hrsz., Szigetszentmiklós, Szentmiklósi út 3528/49/A., Szigetvár, József Attila u. 81/2., Szigetvár, Széchenyi út 11., Szolnok, Ady Endre utca 15., Szolnok, Boldog Sándor István krt. 25/a., Szolnok, Mátyás Király u.29., Szolnok,

Városmajor u. 34., Szolnok, Ady E. u.28/a., Szombathely, 11-es Huszár út 39-45., Szombathely, Körmendi út 52-54., Szombathely, Szent Márton u.21., Szombathely, Szürcsapó u. 23., Szombathely, Újvilág u., Szombathely, Hefele Menyhért u.3-5., Taksony, Szent István tér 10., Tamási, Garay u.1-3., Tápiószéle, Blaskovich Testvérek tere 1., Tapolca, Juhász Gyula út 3437/49. hrsz., Tát, Tátika tér 1., Tata, Ady E. u. 20., Tata, Május 1. Út, Tata, Rákóczi F. u. 9., Tatabánya II., Sárberki ltp. 514., Tatabánya II., Vadász út 28., Tatabánya V., Köztársaság u. 44., Tatabánya VI., Szt. György u. 48., Tatabánya, Béla kir. krt. 67., Tatabánya, Dózsa u. 28., Tatabánya, Fő tér 10., Tatabánya, Gál ltp. 301., Tatabánya, Györi u.25., Tatabánya, Szent Borbála út 33/1. (volt Ságvári E. u. 45.), Tiszafüred, Ady E. u.14., Tiszakécske, Vízhányó János utca 2/a., Tiszaújváros, Lévai u. 2., Tiszaújváros, Szt. István u. 29/A., Tököl, Fő utca 88., Tolna, Deák u. 81., Törökszentmiklós, Kossuth u. 98-100., Törökszentmiklós, Kossuth út 138-142., Újfehértó, Gyár u. 1., Vác, Avar utca 6., Vác, Gombási út 7., Várpalota, Kossuth u. 7., Vásárosnamény, Jókai u.8-12., Vasvár, Alkotmány u. 95., Velence, Tópart u. 47., Veresegyház, Gödöllői út 2/a., Veszprém, Cholnoky utca 4273/66. hrsz., Veszprém, Cserhát ltp. 6., Veszprém, Dornyai Béla u. 4., Veszprém, Jutasi út 18., Zalaegerszeg, Batthyány u. 14., Zalaegerszeg, Becsali köz 2-6., Zalaegerszeg, Göcsey u. 35., Zalaegerszeg, Ola u.1.

A lista megtalálható a www.spar.hu weboldalon.

NESCAFÉ® Dolce Gusto® kávéfőzők elérhetősége:

Baja, Bernhardt S. u. 77., Baja, Jelky tér 4., Balassagyarmat, Mikszáth K. u.14., Balatonlelle, Rákóczi F. u. 202-204., Békés, Szarvasi u. 1., Békéscsaba, Andrássy u.37-43., Békéscsaba, Szarvasi út 15-17., Budakeszi, Máriity L. út 20., Bp., Csepel, Görgey Artúr tér 7., Bp., Csepel, Zrínyi út. 1., Bp., ELEVEN CENTER, Rétköz u. 3-5., Bp. IV., Nap u. 16., Bp. IV., Szent Imre út 1., Bp IX., Napfény utca 10., Bp. IX., Soroksári u.1., Bp. IX., Üllői út 147., Bp. RÓZSAKERT, Gábor Áron u. 74-78., Bp. VI., Nyugati tér 1-2., Bp. VII., Damjanich u. 11., Bp. VII., Klauzál tér 11., Bp. VIII., Blaha L. tér 1., Bp. X., Kerepesi út 73., Bp. XIX., Kossuth tér 4-5., Bp. XXII., Rákóczi u. 20/a, Bp., Alkotás utca 53. (MOM PARK), Bp., Árpád út 183-185., Bp., Bakancsos u. 5., Bp., Bécsi út 136., Bp., Csikó sét. 2., Bp., Hűvösvölgyi út 138. 1026, Bp., Lövház u. 2-6. (MAMMUT), Bp., Ond vezér útja 34., Bp., Örs Vezér tere 24., Bp., Pacsirtamező u. 49., Bp., Pesti út 169., Bp., Péterhegyi lejtő 36., Bp., Sallai út 15/b., Bp., Szigony u. 12., Bp., Törökvész u. 87-91., Bp., Üllői u. 753., Bp., Vezér út 39-41., Celldömölk, Sági u.20., Debrecen Fórum, Csapó u. 30., Debrecen, Derék utca 68/B., Debrecen, Nagy Lajos kir. tér 1-3., Debrecen, Ötvenhatosok tere 6/b, Dombóvár, Hunyadi tér 23., Dunakeszi, Toldi M. u. 1., Dunaujváros, Vasmű út 4/A., Encs, Petőfi út 66., Érd, Diósdí u. 46., Esztergom, Damjanich út, Füzesabony, Hunyadi út 4/2., Gödöllő, Köztársaság út 85., Gyöngyös, Dobó u. 5., Gyöngyös, Jókai u. 57., Győr, Arany János u. 16., Győr, Pátzay Pál u., Hajdúszoboszló, Halasi Fekete Péter tér 2., Halásztelek, Rákóczi F. u. 94-96., Heves, Fő út 40-48., Kalocsa, Szent István király u. 84., Kaposvár, Berzsényi u. 1-3., Kaposvár, Honvéd u. 57., Kecel, Vasút u.14., Kecskemét, Március 15-e u. 5/a., Kecskemét, Nagykörösi út 2., Kiskunfélegyháza, Dr. Holló Lajos u. 74., Komárom, Klapka György u. 69., Komlói, Alkotmány u. 45., Kőszeg, Rákóczi u. 80-82., Kozármisleny, Vadvirág u. 1., Mátészalka, Szalkay L. u., Mezőkövesd, Egri út 1., Miskolc, Fényi Gyula tér, Miskolc, Széchenyi út 111., Mosonmagyaróvár, Aranyosziget u. 1., Nagyatád, Korányi S.u. 21-23., Nagykanizsa, Kalmár u. 3., Nyírbátor, Eduárd u.13., Nyíregyháza Korzó, Nagy Imre tér 1., Ócsa, Szabadság tér 1., Paks, Barátság u. 1-3., Pápa, Szabadság u. 1/b., Pécs, Berek u. 1., Petőháza, Spar út 1., Püspökladány, Kossuth L. u.11-17., Siklós, Szt.István tér 9., Sopron, Arany János u. 16., Sopron, Kodály tér 18., Százhalombatta, Vörösmarty u. 2., Szeged, Csanádi u. 7., Szeged, Csillag tér 6., Szeged, Londoni krt. 3., Szeged, Szilléri sugár út 26., Székesfehérvár, Palotai út 58., Székesfehérvár, Palotav. Sziget u. 41., Székesfehérvár, Rákóczi u. 3-5., Szekszárd, Széchenyi út 18-20., Szentendre, Dunakanyar krt. 2., Szombathely, 11-es Huszár út 39-45., Szombathely, Szent Márton u.21., Tapolca, Juhász Gyula út, Tatabánya, Dózsa u., Tiszakécske, Szolnoki út 8., Tolna, Deák u. 81., Törökszentmiklós, Kossuth u. 98-100., Vác, Avar utca 6., Veszprém, Cserhát ltp. 6., Zalaegerszeg, Batthyány u. 14., Zalaegerszeg, Becsali köz 2-6. és az INTERSPAR áruházak.

2. számú Melléklet

A promócióban résztvevő termékek listája:

EAN kód	Megnevezés
7613033112942	NESCAFÉ Dolce Gusto Boundi 112g
7613033174704	NESCAFÉ Dolce Gusto Café au Lait 160g
7613034365774	NESCAFÉ Dolce Gusto Café au Lait 300g
5011546498492	NESCAFÉ Dolce Gusto Cappuccino 200g
7613036306270	NESCAFÉ Dolce Gusto Cappuccino 186,4g
7613033024160	NESCAFÉ Dolce Gusto Caramell Macchiato 168,8g
7613032827014	NESCAFÉ Dolce Gusto Cortado 100,8g
7613034374264	NESCAFÉ Dolce Gusto Cortado 189g
7613033494765	NESCAFÉ Dolce Gusto Cortado koffeinmentes 99,2g
5011546498393	NESCAFÉ Dolce Gusto Espresso 96g
7613033091414	NESCAFÉ Dolce Gusto Espresso Barista 120g
7613035420465	NESCAFÉ Dolce Gusto Espresso Barista 225g
7613031526406	NESCAFÉ Dolce Gusto Espresso Intenso 128g
7613033393044	NESCAFÉ Dolce Gusto Espresso Intenso 240g
7613035260658	NESCAFÉ Dolce Gusto Espresso koffeinmentes 96g
7613032341640	NESCAFÉ Dolce Gusto Espresso Ristretto 104g
7613034704436	NESCAFÉ Dolce Gusto Espresso Ristretto Ardenza 112g
7613032584573	NESCAFÉ Dolce Gusto Grande 128g
5011546498386	NESCAFÉ Dolce Gusto Latte Macchiato 194,4g
7613031615704	NESCAFÉ Dolce Gusto Latte Macchiato hozzáadott cukor nélkül 168g
7613033160141	NESCAFÉ Dolce Gusto Nesquik 256g
7613035726253	NESCAFÉ Dolce Gusto Preludio 160g
7613035670341	NESCAFÉ Dolce Gusto Soy cappuccino 196g
7613036146289	NESCAFÉ Dolce Gusto Espresso Genoroso 112g
7613036385886	NESCAFÉ Dolce Gusto Espresso Peru 84g
7613036385909	NESCAFÉ Dolce Gusto Lungo Colombia 84 g
7613036385923	NESCAFÉ Dolce Gusto Espresso Honduras 72g
7613036072229	NESCAFÉ Dolce Gusto Café au Lait Intenso
0009100018677; 010942217770	NESCAFÉ Dolce Gusto Piccolo Anthracit
0009100020583; 010942217459	NESCAFÉ Dolce Gusto Oblo Piros
0009100020593; 010942217442	NESCAFÉ Dolce Gusto Oblo Fehér
0009100020589; 010942217466	NESCAFÉ Dolce Gusto Oblo Fekete
0009100024078 010942215448	NESCAFÉ Dolce Gusto Mini Me Szürke- fehér
0009100024075	NESCAFÉ Dolce Gusto Mini Me Szürke-piros
0009100024072	NESCAFÉ Dolce Gusto Mini Me Szürke- fekete
0009100024875	NESCAFÉ Dolce Gusto Lumio Fehér
0009100024872	NESCAFÉ Dolce Gusto Lumio Fekete
0009100021637	NESCAFÉ Dolce Gusto Movenza Fekete